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 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 تمـاريـن: درس القيمـــة المكــانيـة
 

 اكتبـي الأعـداد التـاليـة بالكلمــات:                
 

 
              

 لتاليـة بالرمـوز أمـام كـل بطاقـة:اكتبـي الأعـداد ا               

 

 

..........مـائة وثلاثون ألفـاً، ومائتان وسبعـون•

............نثلاثمــائة وخمسـة وعشـرون ألفـاً، وستـو•

..........بعـةتسمعـائة واثنان وعشرون ألفـاً، ومائة وس•

 
239765 

 
 خمسمـائة وسبعـة وستـون ألفـاً، و تسعمائة واثنـان وثلاثون

 
237665 

 

 
823344 

 

 
655335 

 

 
233355 

 

 (:1تمـريـن )

 (:2تمـريـن ) 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

                    
 هـي ............... 682343في العـدد  2قيمـة الرقـم 

 هـي ................ 533393في العـدد  6قيمة الرقـم 
 هــي ............... 473865في العـدد  4قيمة الرقـم 

 
 

 يغـة التحليليـة للأعـداد التـاليـة :اكملي كتـابة الص                     
 

        

 (:3تمـريـن ) 

 (:4تمـريـن ) 

115673...+..... + ..... =..........+.......+.........+... 

614603 =600000  +10000+.......+.........+......+3 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 اكمـلي مـا يلي بالقيمـة الصحيحـة:                

 

7  ×533                   ............ =943  ×53...............= 

523  ×533                    .......... =32 ×53............... = 
 

823÷ 53  .............=                    353 ÷ 53 ............= 
7333÷53                    .............=7333÷533              ...........= 

 

 

 اكتبـي الأعـداد المفقـودة لتكـون الإجابة صحيحـة:                         

 

                   ×533    =68333 

 
82632  ×53  =       

 

     498   ×533  =4983333 
 

 :لتكـون العمليـة صحيحـة  اكتبـي الأعـداد المفقـودة                

 

49333 ÷                  =493     

                 ÷ 533    =65  

2333 ÷                 =23 

 (:5تمـريـن ) 

 (:6تمـريـن ) 

 

 (:7تمـريـن ) 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 درس التقريب والترتيبـاريـن: تم
 

 لأقرب عشــرة؟ 2237قرب العــدد  (5

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 عنـد تقريبـه لأقرب مـائة: 3399حـوط العـدد الذي يصُبــح  (5

 

9945             9925             9987              9369  
 

متـراً، قرب الارتفاع  5868يبلـغ ارتفـاع قمـة جبليـة في سلطنـة عُمـان       (6
 لأقرب ألف.

   ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

    ضـع صـح أو خطأ أمـام كُـل عبارة مـن العبارات التاليـة:    (8

 نتيجـة العبـارة العبـارة

8293   <8239  

6636    >6363  

8463  <8436  

 

 رتب الأعـداد التاليـة تصاعديـاً: (2

 
6378          6873        3678             8735 

 
 ـــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــــــ
 العـدد الأصغـر                                      العـدد الأكبـر          



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 درس المتتاليـاتتمــاريـن: 
 

 :53، 4، ـــــــ ، 8، 5حـوط العـدد الناقص في المتـتاليـة  (5

 

3           55             58              53 
 

 أكمـل الأعـداد المفقـودة في المتتاليـة: (5

  65، 52، ــــــــــــ ، 56، ـــــــــــ ، 5

 
 ، ـــــــــــــ 93، 92، 43مـا العـدد الرابع في المتتاليـة   (6

 

 
 :تقـول فاطمـة (8

 
 65، 85، 25، 35" القاعـدة المُتعبـة في المتتاليـة التاليـة: 

 في كـل مـرة " 53هـي إضـافة 
 
 

 هـل ما تقوله صحيـح؟
ــــــــــــ  فســر إجابتك.ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 
  553،  73،  33،  63حـوط العـدد الذي يمكـن أن يظهـر في المتتاليـة:  (2

 
       523               573             523           533 

 
 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 (1الجمـع والطـرح )تمـاريـن: درس 
 

 :  553+  682حـوط ناتج العمليـة  (3

     895              835                555                784 
 

 : 256 – 735حـوط نـاتج العمليـة  (9

    5848            885                 884                 864 

 

 أكمـل الأعـداد الناقصــة:  (4

         2           8                             3     9     
                   ــ+                                            

 ــــــــــــــــــــــــــ                        ــــــــــــــــــــــــــــــ      
       4     8                                             5              

 

ريـال  552خـرجت عبير للتسـوق واشترت جهـاز حاسـوب ثمنــه  (7
 ريـال. 685 وشـاشـة تلفـاز ثمنهـا

 صحيح ؟ عبيـر ريـال، هـل مـا تقولـه 239تقـول عبيـر أنهـا أنفقت 
 نعـــم                         لا        

    
 فسـر إجابتك؟

...................................................................................
...................................................................................

................................................................................... 

 

6 2 3

8 

5 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 تمـاريـن: درس جمع المزيد مـن الأعـداد
 

 :  53+  79+  82حـوط ناتج العمليـة  (5
     524            584                588                88 

 
إذا كـان العـدد الذي داخـل المثلث يمثـل مجمـوع الأعـداد في الدوائـر،  (5

 فأوجـدي العـدد النـاقص؟
 

 
 
 

 
اشتـرى محمـد غسـالة ومـروحـة وتلفـاز حسـب العـرض المـوضح، ( 6

 احسب إجمـالي مـا دفعـه محمـد موضحـاً خطوات الحـل؟

 ريال 586 غسالة

 ريال 33 مروحـة

 ريال 44 تلفـاز

 

ريـال  552حاسـوب ثمنــه  خـرجت حـور للتسـوق واشترت جهـاز (53
 .ريـال  565 وغسالتين ثمن الواحـد بـ

؟  ريـال لشراء جهاز حاسوب وغسالتين 533 لماذا لا تكفيفسـر   
...................................................................................

...................................................................................

................................................................................... 

555 

86 

23 ..... 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 تمـاريـن: درس الطـرق الكتابيـة للضـرب
 

نـاتج مـا يلي: ( أوجـدي 5  

                     735  ×6                 764  ×3      285  ×5                   

 

 

 

 

، عدد الطلاب المشاركيـن مدارس 9مـسابقـة لشـد الحبـل تشـارك فيهـا ( 5
طالب، احسب عـدد الطلاب المشاركيـن؟ 553مـن كـل مدرسـة   

 

 

 

746 حـوط ضعـف العـدد  ( 6   

     5332             5532            5433                5733  

 

أكمـل عمليـة الضـرب التاليــة:( 8   

     
 

 × 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 

44

8 

 

3 

 

5 

 

5 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 أوجـد نـاتج مـا يلي: ( 2
      315  ×6               714  ×4                619  ×5                   

 

 

 

 

كـم، احسـب المسافـة التي يقطعهـا راشــد  513يمشي راشـد يوميـاً  (55
 ؟أسبوعفي 

 

 

 يساوي :    716حـوط ضعـف العـدد   (55
5413          5512               5143            5152 

 
 صـل بيـن العمـود أ والعمـود ب بمـا يناسب : (56

 ـ

 

 
 

 
 

 
 

 

616  ×2 

 

818  ×9 

 

315  ×5 

6134 

 

5312 

 

6314 

 

5515 

 

5155 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 تدريبـات ضـرب إضـافيــة درس تمـاريـن:
 

: عمليـات الحسابيـة التاليـة( احسب نـاتج ال5  

37  ×55                             82  ×68  

 

 

 

 

 

؟دراجــة 62احســب سعــر ، ريال 83( سعـر دراجـة هوائيـة واحـدة 5  

 

 

 

 

  55×  83ناتــج حـوط ( 6

          443             335             333               44  

 

 ليــة:( أكمـل العمليـة التـا8

2 8 

 × 
 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

6 2 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 ـرق الكتابيـة للقسمــةـ  الطدرس تمـاريـن: 
 

 9كتاب في رفوف المكتبـة، يتسع الرف الواحـد لـ 67تريد مـريم ترتيب  (5
 كتب. احسب عـدد الرفوف التي ستحتاجها لترتيب الكتب؟

 

 
 
 

مـن أصدقائه،  3وزيعها بالتساوي على قلما، لم يستطع ت 553 يحيىلدى  (5
 فسـر ذلك.

 
 
 
 
 

 ؟ 4÷  321ما قيمـة الباقي في عمليـة  (6

     8               6              5              5صفـر                 
 
 
 
 

 مـا العـدد المجهـول في العمليــة :    (8

           2    =             ×533        
 

 
 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

ربعــة تمـاريـن: ضـاعفات والأعـداد الم   درس الم 
 

 حــوط جميـع الأعـداد المُربعــة مـن الأعـداد التاليـة:( 5
      6         3        59           52          65           87 

 

 ( تقـول هنـادي: 5

 ،هـل ما تقـوله هنـادي صحيـح؟   45عـدده المُـربع  9العـدد  
 ............نعـم /  لا ؟  

 فسـر إجابتك؟ .......................................................
 
 في العمـود الثاني:( صـل بيـن كُـل عـدد مـن العمود الأول مـع مُـربعـه 6

 العمــود الثاني                            العمـود الأول               

 

                  8                                     63 
                  2                                     87 
                  3                                     53 

9                                     52 
 

 
 اكتـب عـددين مُربعــين داخـل المُستطيـل لتكـون العبارة صحيحـة:( 8

 
                              =              +82 

 

  



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

المـوجـودة في قائمـة الأعـداد  9ضـع دائـرة حـول جميـع مُضـاعفات العـدد  (2
 التالية:

 

 59              68            85             87             

 
 .28و  54المحصـورة بيــن  3اكتب مُضـاعفـات العـدد  (3

 

 
   54 

      
   28 

 
 يقـول مُحمـد: (9

 

 .52و أصغـر مـن العـدد  2و  8عُمــري مُضـاعف مُشتـرك للعـددين 
 

 اكتـب العمُـر الذي يُشيـر إليـه مُحمـد؟

 
 

 
 ؟52حـوط عـدداً زوجيـا مُضـاعف للعـدد  (4

 

85            92               533             558 
 

 : 7قميـن حتـى يكـون أحـد مُضاعفـات العددون مـن ر( أكمـل هـذا العـدد المك7
 

         

 
 

  
     3 
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 درس اختبارات قابليــة القسمـةتمـاريـن: 
 

 5حــوط جمـيع الأعـداد التي تقبـل القسمــة على  (5

    3          56          54           58          22          43 

 
لصقـات التي يحتـاج إضـافتها مُلصـقاً، أوجـد عـدد المُ  56لـدى يوسف  (5

 طُـلاب بالتسـاوي؟ 53لتوزيعهــا علـى 

 

 
 ضـع علامـة صح أو خطأ أمام العبارات التـاليـة:  (6

 صح/ خطأ العبـارة

  .5يقبـل القسمـة علـى  83العـدد  

  .533وعلـى  53يقبـل القسمـة على  553العـدد 

 5مـة علىجميـع الأعـداد التي آحـادهـا صفـر تقبل القس
 وعلى خمسـة.

 

 

 ضـع الأعـداد التاليـة في مُخطط فن : (8

 
        68               582              533               83 

 
 

 يقبـل القسمـة                                       يقبـل القسمـة      
 5على                                                2على       

 
 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 درس العـوامــلتمـاريـن: 
 

 :55عـوامـل العـدد حــوط جمـيع  (5

  5           5             6             8              2             3       
 

 : 63أكمـل حشـرة العـوامـل للعـدد    (5

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 ؟7يكـون حـاصل جمعهمـا  58اكتـب عامليـن للعـدد  (6

 
 

 ريـم:تقـول  (8

 

 
 هـل ريـم على صـواب؟

 نعـــم               لا   
 فسـر إجابتك؟

 

 

عـوامـل هـي :  2لـه  53العــدد 
5 ،5 ،6 ،2  ،53 

63 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 
 



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

تـوازيـة والمتعـامدةدرس التمـاريـن:   خطـوط الم 
 

 خطــوط متوازيــة:الحـروف التي بهـا حــوط جمـيع  (5

 

  L               T                E               N                 F 
 

 خطــوط متعامـدة:الحـروف التي بهـا  حــوط جمـيع (5

 

L               T                E               W                 F 
 

 ضـع علامـة صح أو خطأ أمام العبارات التـاليـة: (6

 صح/ خطأ العبـارة

  ̊ 73الخطـان المتوازيان يشكلان زاويـة قائمـة قياسهـا  

  أن تتقـاطعالخطوط المُتعامدة لا يمُكــن 

الخطوط المُتعـامدة تتقاطع مـع بعضهـا بزاويـة قائمـة 
 ˚33قياسهـا 

 

 

 يقــول مُعـاذ:  (8
 على صـواب؟ هــل مُعـاذ

 لا  نعـــم             
 فسـر إجابتك؟

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 الخطـان التاليـان متوازيـان 
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ثلـثاتتمـاريـن:    درس الم 
 

 اكتـب نـوع المُثلــث الآتــي مـن حيث الأضــلاع: (5

 
                ســم 6سـم              6

ــــــ                                       ــــ ــــ ــــ ــــ ــــ ـــــ ــــ ــــ  ـــــــــــ
 مسـ 6          

 القائــم الزاويــة:حوط على المُثلــث  (5

 
 

 
 

 اكتــب عـدد خُطـوط التمـاثل في المُثلــث المُقـابل: (6

 

 
 ـ                                                              ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :ضـع علامـة صح أمو خطأ أمام العبارة التاليـة (8

 صح/ خطأ بـارةالع

  جميـع زواياه متساويـة.  المثلث المتطابق الأضـلاع 

  .واحـد تمـاثل على خط يالمثلث مُختلـف الأضـلاع يحتو

  .يحتوي المُثلـث المتطابق الضلعين على خطي تماثل
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كعـب ومتوازي المستطيـلاتتمـاريـن:   درس الم 
 

 :حــوط علـى الشبكـة التي تعُطي مُكعب مُغلق (5

 

 

 
 :ارسـم الوجه النـاقص لتكـوين مُكعـب مُغلـــق (5

 
 
 
 

 

 :حـوط على شبكـة مُتوازي المُستطيـلات (6

 

 
 

 

 يفُكـر الخليل في شكـل ثـُلاثي الأبعـاد (8

 

 الشكـل الذي يفُكـر فيه الخليـل 
 

 هـو ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 

له ستـة أوجـه مُستطيلـة 
 وجميع زواياه قائمـة.
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 درس الإحداثيـاتتمـاريـن: 
 

 :مـوضع النقاط التاليـة في الشبكـة المُقـابلـةحــدد  (5

 

 ( 6،   5ب  )  
 ( 6،   8ج  )  

 (5،    3ق  )  
 
 
 

 ( على الشبكـة المُقـابلـة:8، 5حـوط مـوضع النقطـة ) (5

 
 
 
 
 
 
 

 ( : 2،  6حـوط على الشكـل الذي يمُـثل الإحداثي ) (6

 

 مُثـلث             مـربع
 

 طيـلدائـرة            مُست



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 درس الانسحاب والانعكاستمـاريـن: 
 

مُربعـات إلـى اليمين،  2بالاستعـانة بالشكـل المُقـابل تمـت إزاحـة المُثلث  (5
 ارسـم المُثلث بعـد إزاحتـه:

 
 
 
 

 

 

 

 

 :ارسـم انعكـاس الشكـل التالي حـول خط المرآة (5

 
 

 
 

 
 

 
 لث )ب(:صـف الانسحـاب الذي يُحـرك المُثلث )أ( إلـى المُث (6

 

 
 ب أ 
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تلـــةتمـاريـن:   درس الك 
 

 : كغـم بوحـدة الغـرام تساوي 8216 (5
 

    826          2633             8263            82633      
 

 رتب الكُـتل الآتيـة مـن الأخــف إلـى الأثقــل:  (5
 

 
 

 ـــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــــــــــــــ ، ـــــــــــــ  
 الأثقــل             الأخــف                                           

 

 يقـول عُمـر أن هـديتـه أثقــل مـن هـدية أحمـد.    (6
 هـل مـا يقـوله عُمـر صحيح؟                نعـم                لا

 
   

 
 

   
 عمـر                                                           أحمـد    
 

ــفسـر ـــــــــــــــــــ إجابتك:ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــ                   ـــــــــ

 كغم 3155 كغم 6، 9 غم 933 غم 3333

تلتهـا   غـم  7500هديتي ك 

تلتهـا    كغـم 1,3هديتي ك 
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ـا هـو كغـم، أخـذ جُـزء مـنه كم 2كيسـاً مـن الدقيق وزنـه  داوود اشترى (8
 اكتــب الجُـزء المُتبقـي مـن الدقيق في الكيس بالغـرام.مُـوضح في الصـورة. 

 
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 ضـع علامـة صح أمو خطأ أمام العبارة التاليـة: (2

 صح/ خطأ العبـارة

   غــرام 6933كـغم تسـاوي  619 

  .كغـم 86كغم لأقرب عـدد كـامل يصبح الناتج  86195عند تقريب 

  اسبـة لقياس كُتلـة الممحـاة هي الكيلوغرامالوحـدة المن

 
 

 اكتــب الوحــدة المُنـاسبـة لقـياس : (3

 كُتلــة القلــم :ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 كُتلـة الحقيبـة: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ـكُتلــة غديـــر:ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 
 كُتلــة كيس الدقيق: ـــــــــــــــــــــــــــــــــ
 كُتلـة علبـة الأقلام:ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 كُتلـة الكتـاب: ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 درس قـراءة الوقــتتمـاريـن: 
 

 حــوط مـا تشيــر إلـيـه الساعــة التاليــة:  (5

         
        9:33                 9:63  

        
       4:33                  4:63 

 

 اكتب الوقــت الذي تشُيـر إليـه السـاعـة المُقـابلـة:  (5

 مسـاءً                       صبـاحـاً                           
 

 
 

 

 

              

ـــــــــــــــــــــــسـاعـة:ـــ 55بنظـام                    ـــــــــــــــــــــــــــساعـة : 55بنظـام    

سـاعـة:ـــــــــــــــــــــــــــ  58بنظــام           ـــــــــــــــــــــــــــساعـة : 58بنظـام      

 
 :سـاعـة  55إلـى نظـام  وقات التاليـةالأحـول  (6

 
 ــــــ : ــــــ  مسـاءً                                           55:63    
 

    34:53                                           ً  ـــــــ:ــــــ  صبـاحـا
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 سـاعــة: 58صبـاحـاً بنظـام  9:82الوقـت  حـوّط (8

 

      9:82           57:33            57:82              53:82 
 

مساء، ثـم غادر  3:83رة صديقـه فوصـل لمنزله الساعــة ذهــب خالد لزيا (2
 مكـث في منـزل صديقــه؟؟مساء، كـم  4:23مـن منـزل صديقـه الساعــة 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

دقيقة في  83استغــرق  4:52 ذهــب معاذ لزيارة جده في منزلــه الســاعة (3
 الطريق.

                                    
 يح؟هـل ما يقولـه صح

 فســر إجابتـك.
 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 
 
 
 

             يقـول مُعـاذ: وصـلت إلـى منزل                
 4:82جدي في الساعــة 
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 درس الجداول الـزمنيــةتمـاريـن: 
 

 :ص 9:82ص إلـى  5:52حـوط المـدة الزمنيـة مـن  (5

 

 ساعـات53    سـاعات ونصــف  2  ساعـات ونصف    6ساعات         6 

 

ل الزمنـي التـالي يـوضح الوقـت الذي تستغـرقـه الحافلـة للانتقال بين الجـدو (5
 ولايات السلطنـة:

 

  ؟المصنعــةإلـى  الرُستـاقكـم تستغـرق الرحلــة مـن 

 
 

 ؟الرُستـاق إلــى صحــمالرحلــة مـن  كـم تستغـرق 

 
 
 

مـن الشهــر، فمـا اليوم الذي صادف تـاريخـه  52إذا كـان اليـوم الخميــس   (6
 مـن نفس الشهــر؟ 56
 
 
 
 
 
 
 

 صحـمالوصـول إلـى  صحار الوصـول إلـى المصنعــةالوصـول إلـى  االرستاقالانطـلاق مـن 

7:32 7:52 55:64 56:53 
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 59حتـى  أبريــل 8احســب الفتـرة الزمنيـة بالأسابيـع والأيـام إبتـداء مـن  (8
 ؟أبريــل

 
 
 

 
 

 جيبي عمـا يلي:مـن خـلال التقـويم المقابل أ  (2

 

 
 

 
 

 
 
 

 

 مـن شهـر ديسمبـر؟عاشرأي يـوم مـن أيـام الأسبـوع يـوافق ال 
 

  في شهـر ديسمبـر في هـذا التقويـم؟ لأثنينكـم عـدد أيـام 
 

 في شهـر ديسمبــر؟ لثمـا تـاريخ يـوم السبت الثا 
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 درس المســاحــةتمـاريـن: 
 

 أعمـدة: 4صفـوف و 8علـى  على مسـاحـة المُستطيـل الذي يحتـويحـوط  (5

 

 5ســم 55          5ســم 58               5سـم 65          5ســم 85
 

مُـربعــات  2صفــوف في كُـل صــف  9مُستطيــل يحتوي علـى  رسم أحمــد (5
 مساحــة المُستطيــل. بمُتطـابقــة. احســ

 
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 
 

بر مـن مساحـة مُستطيـل احته أكمس به المستطيـل الخاصأن  سعيــديقـول  (6
 .وليد

 صحيح؟                نعـم                لا هـل مـا يقـوله سعيــد

 
   

 
 

   
                                                           سعيــد وليــد

 

ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ــ ــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

سـم 2المستطيـل الخاص بي طـوله 
  سـم3وعـرضـه 

سـم 3المُستطيـل الخاص بي طـوله 
  سـم 8وعرضـه 
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 درس المحيـطتمـاريـن: 
 

 صــل كــل مُضـلع منتظــم بمُحيــطه: (5

 

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 

 ســم؟5سب مُحيــط المُضلــع الخُمـاسي المُنتظـم الذي طُـول كـل ضلع فيه احــ (5

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 حــوط طُــول ضـلع المُضلـع المُنتظــم المُقـابل: (6

 
 ســم7ســم           3سـم         2   ســم      8

 
 

 5سـم 63المُحيـط =                                                                

 

 5ســم 63
 
 

 5سـم 55
 

 
 5ســم 62

 ســم8

 ســم2

 ســم9

  



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 
 

  



 م0202/ 0202                                                   إعـداد: أ. إخــلاص الغافريـة                   

 (2ـات )درس المتتاليتمـاريـن: 
 

 أكمــل المتتالية التاليــة: (5

5  ،6  ،7  ،59 ........ ، ........ ، 
 

 اكتب العــدد الناقص في المُتتاليــة:  (5

 56    ،        ،2  ،5  ،-6 
 

 

 سيظهــر في المتتالية: 84يقــول سالــم أن العـدد     (6

     6  ،3  ،55 ...... ،..... ، 
 

 نعــم             لا     هـل مـا يقـوله صحيح؟   
 فســر إجابتك

ــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــ

 
 

 :المفقـود في المتتاليـة التاليـةأن العـدد  محمـديقــول     (8

 :55هـو      65،  ،             4، 8، 5     
 
 
 

 هـل مـا يقـوله صحيح؟       نعــم             لا 
 فســر إجابتك

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
ــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 درس العبارات العامــةتمـاريـن: 
 

 :ت التاليـة في الجدولعباراضـع علامـة صح أو خطأ مقابل كـل عبارة مـن ال (5

 صح/ خطأ العبـارة

   ناتج جمــع عـددين فرديين هـو عـدد زوجي 

  أعـداد زوجيــة 53جميــع مُضـاعفات العـدد 

  إلى أي عـدد يكون الناتج عـدد فردي 2عنـد إضـافة 

 
 قـالت فاطمــة: (5

 مجمـوع ثلاث أعـداد مُتتاليـة يكــون زوجيـا.
 

 ـح أن كلام فاطمـة خاطئ.أذكــر مثـال يوض

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 :يقـول الخليل (6

 إلى أي عـدد آخـر يكـون الناتج عـدد فردي. 9عنـد إضـافة العـدد 
 

  وضـح بمثـال أن ما يقـوله خاطئ.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
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 درس الأعـداد المـوجبــة والأعـداد السالبــةتمـاريـن: 
 

س، احسب درجة الحرارة إذا  2 الرستاقإذا كـانت درجـة الحـرارة في  (5
 س؟3انخفضــت بمقدار 

 
 
 
 

 ــة تنازليـاً:رتــب الأعــداد التالي (5

   -5    ،55  ،3  ،-9  
 

 

 اكتـب العــد المناسب داخــل المُـربع على خط الأعــداد: (6

 
 
 
 

 
 اكتب درجــة الحرارة الجديدة للتغيرات التاليـة: (8

 درجــة الحرارة الجديدة الارتفـاع أو الانخفاض في درجـة الحرارة درجــة الحرارة

  درجـات 2انخفضت بمقدار  س 6

  5انخفضــت بمقـدار  س 5-

  درجـات 8ارتفعـت بمقدار  س 5-

  درجـات 6انخفضـت بمقدار  س8
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 8قـام مركز الأرصــاد الجويــة برصــد درجـات الحرارة لمنطقـة مـا، لمـدة  (2
 أيـام وكـانت كالتــالي:

 درجــة الحرارة   اليــوم

 س 6- الأحــد

 س 5- الأثنيـن

 س 2- الثلاثــاء

 س 5- ربعـاءالأ

 

 حـدد اليـوم الذي كـانت فيه درجــة الحرارة أكثــر برودة ــــــــــــــــــــــــ
 

 س5-س ،  6سجـل مُحمــد درجـات الحرارة لدولتيـن وهي:  (3

 اكتـب هـذه الدرجـات في تدريجهـا على الترمـومتــر.
 

                                    2 
 
 

 صفر                                
 
 

                                    -2 
 

 

 أكتــب العــدد المُنـاسب في المُـربع: (9

 
 

                                     +2 
 
 

                                                               -8 
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 درس النظـام العشــريتمـاريـن: 
 

 مـن مائــة:ستون وثلاثــة وخمسـون حــوط العــدد ثلاثـة و  (5

 

     36162           63126              26136              36126 
 

 :العـدد التاليفي  8تب القيمــة المكانيــة للرقــمكا (5
 

55185  = 
 

 أو = ( لتكــون العبــارة صحيحــة:  >أو   <ضــع علامــة )  (6

 
                       216                          616 

 

                       516                          5136  
 

 ضـع علامــة صح أو خطأ أمام كُـل عبارة مـن العبارات التالية: (8

 
 

 

 خطأ صــح العبــارة

   4لأقرب عدد كـامل يكون الناتج 413عنـد تقريب العـدد

   7لأقرب عدد كـامل يصبح  7126العـددعنـد تقريب 

   8لأقرب عدد كـامل يصبح 619عنـد تقريب العـدد
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 درس حقائــق الأعـداد العشريــةتمـاريـن: 
 

 :أكمــل الأعــداد الناقصــة (5
 

                +319        =5 
 

   213               +      =53 
 
   616      =              +53 
 

 ـع علامــة صح أو خطأ أمام كُـل عبارة مـن العبارات التالية:ض (5

 

 
 :53صــل بيـن كُـل عددين مجمـوعهمـا  (6

 

 
 

 
 
 
 

 خطأ صــح العبــارة

   916  +619  =53   

  313  +318  =5   

  618  +318  =53   

618 

313 

718 415 

313 514 
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 استراتيجيـات عمليــات الضــربتمـاريـن: 
 

 ؟ 433×8، احســب ناتج  65=  4×  8 باستخدام الحقيقــة (5

 

 

 

 3عـدد الكُتــب في  ، أحسبكتـاب 233صنــدوق يتســع إلـى لدى أحمــد  (5
 صناديق؟

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 هـواتف بالريــال: 8ريــال حــوط قيمــة  93قيمــة هـاتف تساوي  (6
 

 الــري 583        ال ــري543         ريــال 54 ريال     59   
 
 

 :أكمــل العبارات التاليــة (8

 
             ×43      =4333 

 

 33                ÷    =5 
 

 553              ÷    =6  ×8 
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ضــاعفــة والتنصيــفدرس تمـاريـن:   الم 
 

 أكمــل الفراغ بالعـدد المُنـاسب: (5

  النصــف                       الضعــف                 
 
 

في توصيــل كُـل عبارة مـن العمـود الأول بمـا يُناسبهـا مـن  ساعـد سعيد (5
 العمــود الثاني:

 
 
 
 

 
 
 
 

 ضـع علامــة صح في المكـان المناسب بجـوار كـل عبارة: (6

 

 خطأ صــح العبارة

   56هــو  83نصــف العـدد   

   538هــو  29ضعــف العــدد   

 
 

 65  

 814نصــف العـدد 
 

 

 213ضعـف العـدد 

5515 
53155 

815 
518 
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 درس الطــرحتمـاريـن: 
 

 8536 – 3295  :العمليــة الحسابية التاليةأوجــد ناتج  (5

 

 
 
 

 بحــل المسـألة كالتالي: قــام سالــم (5
                                                      - 

 .سالــم تحقق من صحــة حسـاب
............................................ 

...........................................  
............................................ 

 
 :  216  - 5519حــوط ناتج  (6

      315                 518                318                 5318 
 

 ضـع علامــة صح في المكـان المناسب: (8

 خطأ صــح العبارة

    875  -  545    =555   

    758  -  623   =368   

 

 

  

       2   6    2 
       5   5    8 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــ 

      6    5    7 
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 جمــعدرس التمـاريـن: 
 

 :أكمــل العــدد الناقص في كُـل مما يلي (5

 
       2               2                                      5         7      

+                                                       + 
               9       5                                                          2 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ                               ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
               4       6                                       9         7       9 

 
 

 : 546+  269حــوط ناتج جمــع  (5

 
    828            353             353               953               9553 
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 طــرح المبالغ الماليــةو جمــعتمـاريـن: 
 

ريال لشــراء  2.623ريال لشـراء حقيبـة، وأنفقت  31333أنفقت مــريم  (5
 قميــص، احســب إجمـالي المبلــغ الذي أنفقتـه؟

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ريال 31333ريال            21623           ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 

 يقــول مُعــاذ: (5

ريال وحذاء بمبلغ  561833ريال تكفي لشراء لعبــة بمبلغ  63لديّ 
 ريال 71623

 
 هــل ما يقولـه صحيح؟

 .فســر إجابتك
ــ ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ ـــــــــــــــ
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 ريـال: 61543ريال و 551653حــوط مجمــوع  (6

 
8)  

               ريــال 581333                        ريال 581233      
 

2)  

 ريـــال 41533                        ريـال 551333         
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 درس الضــرب والقسمــةتمـاريـن: 
 

كتـاباً، أحسب عـدد  62، في كُـل رف رف 59مكتبـة بهـا يمتلك سعيــد  (5
 الكُتـب التي يمتلكهـا سعيــد؟

 
 

 
 هـاتف؟ 66ريــال، احسب سعــر  85إذا كـان سعــر الهاتف  (5

 
 
 

قطـع، أوجـد طـول القطعـة  8متـر، يُـراد تقسيمـه إلـى  583سلك طـوله  (6
 الواحـدة؟

 
 
 

 
 

أطفـال بالتساوي، حـوط نصيب كُـل طفل مـن  2ريال على  552قسمـت سارة  (8
 هذا المبلغ:

 

 ريــال 56ريــال               55ريال               53ريال                55  
 
 


